

化学与化工学院 工作简报

第 78 期（总第 470 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 9 月 30 日

化学与化工学院召开安全教育工作会议

为了进一步落实安全责任和增强全院师生的安全意识，排查安全隐患，9月30日上午10点，化学与化工学院在235会议室召开安全教育工作会议。全院教职工以及部分学生出席会议，会议由院长林倩主持。



会上，林倩院长传达学校《关于做好2021年安全隐患大排查大整治专项行动暨全面建立安全生产“三张清单”工作的通知》文件精神，并通报明义楼发生火灾有关事宜。她强调，全院师生务必要增强安全意识，鼓足干劲做好实验室安全工作，时刻绷紧“安全”这根弦，严格遵循各项规章制度，切实落实责任，尽早排除各类安全隐患，切实防患于未

然，为学院营造安全稳定的内部环境。学院也将竭尽全力为大家创造安全、和谐、有序的工作、学习和生活条件。

接着，肖仁贵副院长就国庆期间实验室安全管理工作做出安排部署。他表示，临近国庆假期，各位导师以及实验室负责人要进一步明确安全责任，进行安全排查，消除安全隐患，落实好实验职守制度，严格按照相应的安全操作规程和应急管理制度来执行，以此次火灾事故为警示，敲响安全防范警钟。同时，学院将会在下午 16 点组织有关人员开展实验室安全检查。

最后，正处级组织员王华传达学校安全稳定工作专题会议精神。全院师生高度重视安全稳定工作，包括消防安全、交通安全、食品安全、意识形态安全等，提高政治站位，将安全意识内化于心、外化于行。

安全警钟常鸣，安全责任重于泰山。本次会议进一步明确了学生安全管理责任与要求，统一思想，提高认识，为学院的安全教育管理工作奠定坚实基础。

来源：党政办公室

编辑：任雪莹

审核：杨 静